

妻子违反“忠诚协议”丢了财产

结婚时夫妻曾签下忠诚协议书,法院判定具有合法效力

本报日照1月24日讯(记者 张萍 通讯员 刘斌 季秀臻)日照一对夫妻结婚时签下《夫妻忠诚协议书》,约定任何一方因对婚姻不忠而导致离婚时,将放弃夫妻共同财产。婚后男方因女方有婚外情向法院提起离婚诉讼,并拿出《夫妻忠诚协议书》,要求获得两人共同财产。最终,法院肯定了夫妻忠诚协议的合法效力,将财产判归男方所有。

李某是日照市岚山区人,2010年,他在网络上认识了白某。两人

在网上越聊越投机,李某向白某提出了结婚请求,白某同意并于2010年11月与李某结婚。结婚登记当天,李某和白某还签订了一份《夫妻忠诚协议书》,约定双方在夫妻关系存续期间,任何一方必须忠诚于婚姻,因为不忠诚于婚姻的行为导致离婚的,过错方应放弃夫妻共同财产。

李某和白某的婚后生活一直相安无事,白某还为李某生下了一个儿子。2012年,李某发现白某背

着自己和别的男性不正常交往,李某于2012年8月向法院提起离婚诉讼。李某还拿出了结婚时签下的《夫妻忠诚协议书》,请求法院判定夫妻共同财产归自己所有。

法官审理认为,《婚姻法》规定夫妻双方拥有对财产的处理权,可以自行约定财产的处理方式。李某与白某签订《夫妻忠诚协议书》是在没有受到胁迫的平等地位下自愿签订的,协议内容没有损害他人和公共利益,具有法律效力。虽然表面上《夫

妻忠诚协议书》对一方的自由和权利作出了限制,但符合社会伦理道德倡导的诚实信用的价值观。

此外,根据《民法通则》第55条规定,只要行为人具有相应的民事行为能力,意思表示真实,行为不违反法律法规的强制性规定和社会公共利益,这样的民事法律行为就有效。《夫妻忠诚协议书》应该受到法律保护。最终,法院肯定了《夫妻忠诚协议书》的合法效力,将夫妻共同财产判归李某所有。

民警接力送医 女童接上断指

本报青岛1月24日讯(通讯员 朱海生 记者 刘腾腾)23日下午,胶州一名七岁女童在工厂玩耍时,不慎被机器压断手指。女童的母亲立即打车带女儿到市区就医,由于的哥不熟悉市区道路,女童的母亲只好报警求助。民警用警车将母女及时送到医院,女童的断指被成功接上。

孙女士在胶州一家工厂打工,23日下午,7岁的女儿小宇来到孙女士的工厂玩。小宇自己跑到冲床前面玩时,不小心踩到了启动踏板,冲床瞬间落下,将小宇的右手无名指压断。工人把小宇的断指从机器中找出来包好,孙女士带着小宇赶到胶州医院救治。进行初步清创处理后,医生建议孙女士立即带小宇到解放军第401医院进行手术。孙女士打车往青岛市区赶。出租车司机不熟悉市区道路,孙女士在路上拨打了110求助。

民警得知出租车从环湾大道方向驶来,需要引路到医院,立即开车赶到环湾大道下桥口,与载有孙女士和小宇的出租车相遇,并把她们转移到警车里,10分钟后赶到了医院。医生立即为小宇进行手术。当晚11点,小宇手术结束,断指被成功接上。

套牌车顶协警20多米后逃逸

司机涉嫌妨碍执行公务罪被抓获

本报泰安1月24日讯(记者 曹剑 通讯员 张力斌)24日下午,泰安市一司机在接受交警检查时,猛踩油门将站在车前的协警顶在车盖上,驶出20多米后甩下协警逃逸。经过排查,民警在一居民楼内找到了逃跑的司机。调查显示,该司机驾驶的竟是一辆套牌车,其行为涉嫌构成妨碍执行公务罪。

24日下午4时25分左右,泰安交警直属一大队民警在路口发现一辆黑色轿车没有2013年年检标志和保险标志,于是上前检查。看到交警过来,轿车司机想要开车逃走,交警立即喊来4位同事,将轿车围住,此时协警任光银正好站在轿车车头位置。

看到车被围住,轿车的乘客下了车。正当大家都以为司机也

要下车接受检查时,不想司机猛踩油门,车冲了出去,一下子把站在车头位置的任光银顶到了发动机盖上。司机开车向前冲一下再向后倒一下,并且左右晃车,试图把任光银甩下来,任光银只能紧紧抓住发动机盖。看到甩不下任光银,司机驾车从温泉路东岳大街右转,趁转弯时将任光银甩下车,开车逃跑。此时任光银已被轿车顶了20多米远。

经过排查,民警在东湖路一小区内发现嫌疑车辆,并将逃逸司机抓获。经调查,嫌疑人驾驶的黑色轿车竟是一辆套牌车。民警表示,这名司机的行为已构成妨碍执行公务罪,很有可能会被批捕,任光银事后到医院检查,胳膊和腿都有挫伤。



受伤协警任光银在医院病床上。 本报通讯员 张力斌 摄

心在更远处
Beyond the Moment




摄影师系列“四叶草”女士腕表
真爱、健康、名誉、财富
——传说中,拥有“四叶草”
就拥有了这一切。



济南各大商场飞亚达专柜均有销售
咨询电话 0531-86080136 中国境内客服热线 400-700-5858 www.fiyta.com.cn

本广告所用的图片及文字均仅供参考,飞亚达保留随时更改。



100% 安心保障

3

不加糖
不加色素
不加防腐剂



HAPPY NEW YEAR
2013

汇源

欢乐幸福年
健康喝汇源

